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YUNIT 1

Week 7 
Amo nga Komunidad - Amo nga 
Mga Silingan

Ampingan ang Palibot

“Dali ug Uban Kamo Magtanom Kita og Kahoy”


Ang gobernador sa Negros Oriental nga si Gob. Noel Degamo nanawagan sa mga Negrense nga moapil sa Tree Planting karong Junyo 12, sa tiilan sa Mt. Canlaon aron pagpabalik sa kanindot sa kabukiran.

Gibuhat kini aron mapreseba ang kabukiran nga hapit na maupaw aron mapugngan ang mga kalamidad nga dala sa kinaiyahan.

Busa, tanang mga katawhan sa Negros Oriental dali na kamo ug uban kita sa pagtanom og kahoy. Para kini sa atong kaayohan.


Bahin sa unsa ang pahinumdom?
Unang Buluhaton

Karon kay nakahibalo na kita unsay panghitabo sa atong kinaiyahan. Unsay imong buhaton kon ikaw usa sa mga tawo sa Canlaon? Idrowing ang unsay angayan nimong buhaton sa papel.

Pulong Lihok o Berbo
Naghimo og pahinumdom si Gob. Degamo.
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Iyang gitawag ang tanang tawo sa Negros nga mouban sa pagpananom og kahoy.
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Miduyog ug Miuban ang mga tawo ug kabatan-onan sa Negros Oriental sa panawagan sa Gobernador.
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Unsay tawag sa mga gilinyahang pulong?
Ikaduhang Buluhaton
1.a Show and Tell: Istoryahe ang inyong labing gusto 







   nga buhaton sa inyong 







   panimalay.

1.b Magdula kita

Ready-Camera-Action: Maminaw sa magtutudlo 

samtang nagsaysay unsay buhaton sa dula.

Adunay mga gikatag nga mga pulong lihok o action words. Manindog kita ug magporma og lingin. Manganta samtang motuyok patuo sa lingin. Kon matiwas ang kanta ang tanan mopunit og mga pulong lihok diha sa mga gikatag. Moingon ang magtutudlo nga “hunong” ang tanan mobalik sa lignin ug mangandam sa pagpakita sa aksyon sa napunit nga pulong lihok. Mosinyas ang magtutudlo ug moingon “Light Camera Action” ang tanan mopakita sa aksyon. Mosuroy ang magtutudlo aron sa pagtan-aw kon nabuhat ba sa husto ang aksyon. Pagkahuman sa dula basahon sa tagsa-tagsa, ang nakuha nga pulong lihok o action word ug ipapilit sa chalkboard.

2.  Independent Practice
Pagkuha og retrato sa kahon. Sulti kabahin sa hulagway gamit sa hustong pulong hilok. Isulat ang inyong tubag sa papel nga gikahon ang tanang pulong lihok. 
Kopyaha ang pahinumdom sa ubos sa inyong notebook. Sunda ang hustong porma sa paghimo og sulat.

Ikatulong Buluhaton

Tan-awa ang hulagway. Pagbuhat og pahayag o “sentence” nga nagpakita og lihok basi sa hulagway.
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Hinumdomi
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Ang kagamitan sa pagtuturong ito ay magkatuwang na inihanda at sinuri ng mga edukador mula sa mga publiko at pribadong paaralan, kolehiyo, at / o unibersidad. Hinihikayat namin ang mga guro at ibang nasa larangan ng edukasyon na mag-email ng kanilang puna at mungkahi sa Kagawaran ng Edukasyon sa action@deped.gov.ph.   


Mahalaga sa amin ang inyong mga puna at mungkahi.





























Ang berbo o pulong lihok nagpakita og paglihok (action word/verb).
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